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ELŐTERJESZTÉS 

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2018. szeptember 25-i ülésére 

 

 

Tárgy: tájékoztatás nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről 

 

 

 

 

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság! 

 

 

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 36/2018. (V. 29.) számú, valamint Budapest Főváros IV. 

kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete 94/2018. (V. 31.) számú határozatával döntött az 

újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának pályázati támogatásáról. 2018-ban a táborozási 

támogatási keret terhére Újpest Önkormányzata 11 578 467 Ft-tal támogatta a táborok 

megvalósulását. A pályázóknak a támogatási összeg felhasználásáról 2018. szeptember 30-ig 

szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást kell benyújtaniuk. Ezen túlmenően 4 tábor 

helyszíni ellenőrzésére került sor a nyár folyamán. A helyszíni ellenőrzés alá vont szervezetek 

kiválasztása során arra törekedtünk, hogy iskolák és civil szervezetek által megvalósított 

táborokat is ellenőrizzünk. Annak okáért, hogy a helyszíni ellenőrzés során tapasztaltak 

valósághűen tükrözzék a táborok megvalósulásait, az ellenőrzések időpontjairól a pályázókat 

előzetesen nem értesítettük. 

 

A Megyer Sport Club Egyesület által Szentendrére szervezett SNI gyermekek fejlesztőtáborát 

(54. számú pályázat) 2018. június 26-án kerestük fel. A helyszíni ellenőrzés során a táborozók 

létszáma megegyezett az pályázati adatlapon feltüntetett létszámmal, a tábor megvalósulása 

mindenben a beadott szakmai program szerint zajlott. 

 

Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Család- és Gyermekjóléti Központ által 

Bükkszékre szervezett közösségfejlesztő, prevenciós, készségfejlesztő, természetvédelmi, 

helyismereti és sporttábort (31. számú pályázat) 2018. július 30-án kerestük fel. A helyszíni 

ellenőrzésre Egerben került sor, mivel a csoport épp kiránduláson vett részt. Az ellenőrzés során 

a táborozók létszáma megegyezett az pályázati adatlapon feltüntetett létszámmal, a tábor 

megvalósulása mindenben a beadott szakmai program szerint zajlott. 

 

A Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum Berzeviczy Gergely Két Tanítási Nyelvű 

Közgazdasági Szakgimnáziuma Kápolnásnyékre szervezett gólyatáborának (1. számú pályázat) 

ellenőrzésére 2018. augusztus 27-én került sor. A táborban a pályázatban megjelölteknél többen 

vettek részt (+10 fő). A tábor megvalósulása mindenben a beadott szakmai program szerint 

zajlott. 
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Az Újpesti Babits Mihály Gimnázium Velencei Ifjúsági Táborba szervezett gólyatáborának (4. 

számú pályázat) ellenőrzésére 2018. augusztus 27-én került sor. Az ellenőrzés során a táborozók 

létszáma megegyezett az pályázati adatlapon feltüntetett létszámmal, a tábor megvalósulása 

mindenben a beadott szakmai program szerint zajlott. 

 

 

 

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak a nyári táborok 

helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatás elfogadását. 

 

 

 

Határozati javaslat: 

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, 

hogy elfogadja a nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatást. 

 

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester 

Határidő: 2018. szeptember 30. 

 

Újpest, 2018. szeptember 7. 

 

 

 

 

 

Dr. Molnár Szabolcs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető. 

Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető és Ráduly János ügyintéző. 


